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Локальный акт
о введении единого требования к одежде учащихся

 МОАУ «Лицей №21».

В связи с вступлением в силу с 1 сентября 2013г. Федерального закона от 29 декабря 2012г № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской федерации», согласно  которому установление требований к одежде обучающихся  отнесено к компетенции образовательной , если иное не установлено Законом или законодательством субъекта РФ (ст. 28 закона), утвердить нормативно- правовой акт субъекта Российской Федерации об установления требований к одежде обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Единые требования к одежде обучающихся вводятся с целью:

1. обеспечить обучающихся удобной и эстетичной одеждой в повседневной школьной жизни;

2. устранения признаков социального, имущественного и религиозного различия между обучающимися;

3. предупреждения возникновения у обучающихся психологического дискомфорта перед сверстниками;

4. укрепление общего имиджа образовательной организации, формирование школьной идентичности.

На основании вышеперечисленного в МОАУ «Лицей №21» г. Кирова с 1 сентября 2013 года вводятся следующие виды одежды для учащихся с 1-11 класс.

Повседневная одежда.
В повседневной одежде используется синяя цветовая гамма (ткань – темно - синий цвет или синий с узкой белой вертикальной полосой). На жилетке (сарафане) на левой груди должна быть прикреплена эмблема Лицея.
Для девушек: жилетка, юбка, сарафан – классического фасона, брюки черного – темно-серого, темно - синего цвета классического фасона в дополнение блузка (водолазка) светлых тонов.

Для юношей: жилетка – классического фасона (общей цветовой гаммы), брюки черного – темно - серого, темно - синего цвета классического фасона в дополнение рубашка (водолазка) светлого тона.

Парадная одежда.

Парадная одежда состоит из повседневной одежды дополненной рубашкой (блузкой) белого цвета.





Спортивная  одежда.

Спортивная одежда используется на уроках физической культуры и спорта. Спортивные брюки (шорты), футболка, спортивная обувь.
Одежда обучающихся должна соответствовать санитарно - эпидемическим правилам и нормативам.

Одежда обучающихся должна соответствовать погоде и месту проведения учебных занятий, температурному режиму в помещении.
Обучающимся не рекомендуется ношение в образовательных учреждениях одежды, обуви и аксессуаров с травмирующей фурнитурой, символикой асоциальных неформальных молодежных объединений, а также пропагандирующих психоактивные вещества и противоправное поведение.
Внешний вид и одежда обучающихся государственных и муниципальных образовательных организаций должны соответствовать общепринятым в обществе нормам делового стиля и носить светский характер.
